

丰泽园小学一(5)班小记者专版



班主任寄语:

当鲜花绽放于阳光之下，
是绿叶最快乐的日子。

当果实成熟于金秋时节，
是园丁最欣慰的时刻。

当看到孩子们健康快乐地
成长，是老师最幸福的时光。

亲爱的孩子们，无论我对
你们有怎样的期盼，健康快乐
永远是心愿天平上最重的一端。
成长路漫漫，即使未来的生活
需要你努力奔跑，我依然
朴素地希望你健康快乐，永葆
孩童的天真和烂漫！

王丽萍

丰泽园小学一(5)班班主任王丽萍。 本报记者 贺 琪 摄



丰泽园小学一(5)班小记者和班主任合影。

本报记者 贺 琪 摄

春游大宋武侠城

●朱正逸 fzy2310518

清明节这天，我们一家人到开封的大宋武侠城游玩。

我们下午两点多才到，没想到景区门口还是那么多人在排队。我们买了票，随着人流进入景区，随意选了一条路走。路两边吸引我的太多了，有好玩的秋千，有爬梯子才能上的小凉亭，有危险的梅花桩，还有无论大人小孩都爱玩的大型滑梯。我们一路走走玩玩，不知不觉来到了城寨沙场。姐姐看到头顶上正沿着轨道行驶的梁山巡游车，就提议去坐。我有点害怕，妈

妈说：“没事，我们保护你。”我壮起胆子点头答应了。当巡游车启动的时候，我的心扑通扑通直跳。这时，姐姐忽然说：“我好像在操控这辆车啊！”于是，我更害怕了，生怕姐姐没控制好我们都掉下去。一路上我提心吊胆，直到终点站我的心才放下来。

我们又看了飞刀表演、水上飞人等节目。天黑了，武侠城亮起了彩灯，景区变得更美了。可因为晚上要赶到郑州，我不得不离开了。我想：什么时候才能再来这里玩呢？

武家湾游记

●李墨涵 fzy2310193

星期天，我和家人一起去武家湾玩儿，我们带了水果和零食，坐在汽车上欣赏着路边的风景，不知不觉便到了武家湾。武家湾有许多高耸入云的山峰，山上长满了绿色的树木，还有黄色、粉色、白色的花儿在盛开。山脚下有一条清澈的小溪，摸上去冰冰凉凉的，但是这个小溪的水非常浅，水流也有点儿急，我没有在里面看到小鱼。不过我的叔叔和姑姑带我在水边玩水、做水波小实验，还

带我在旁边的小湖里划了竹筏。

吃过午饭，我们去了附近的一斗水村看古老的房子，那些房子都是用大块大块的石头盖起来的，还有一些新盖的房子刷着彩虹色的漆，非常漂亮。接着我们又去了上云台，它在山的最顶上，站在那里可以看到旁边连绵不绝的高山。在回家的路上，我还买了甜甜的椰子，特别好喝，今天真是开心的一天。

游海洋馆

●张昱辰 fzy2310526

我的童年非常快乐，无忧无虑。有好玩的玩具，有漂亮的衣服，有美味的饭菜，还有爸爸、妈妈和爷爷、奶奶的宠爱，太幸福了。

我特别喜欢外出游玩，最开心的是游览海洋馆那一次。

海洋馆真是奇妙呀！那里有近百种鱼类。它们形态各异，在水里自由自在地游来游去。有活泼的小丑鱼，有可怕的大鲨鱼，有大头大脑的狮子

鱼……看得我眼花缭乱。我还看了海豚和海豹精彩的表演。海豚从水里一跃而起，翻了个大跟头。轮到海豹表演了，瞧，驯兽员抛来一个小球，海豹迅速地把头从水里伸出来，然后把球顶起来。接着，我又看了美人鱼表演，它们在水里做着各式各样的动作，非常活泼。

海洋馆太有趣了，让我流连忘返。

摘草莓

●刘书含 fzy2310194

周末，爷爷、奶奶说要带我和妹妹一起去摘草莓，听到这个消息，我开心极了。

一大早吃过饭，我们就出发了。到了草莓园，我看到一颗颗又红又大的草莓挂在那里，长得可真好。

草莓园里的奶奶给我们一人一把剪刀、一个小篮子，我和奶奶一组，妹妹和爷爷一组，我们就开始摘草莓了。我们在比看谁摘的草莓又多又好。

在草莓园里，闻着甜甜的香味，我们忍不住吃了很多草莓，那些红彤彤的草莓，一口咬下去，又软又甜，可真好吃！

不一会儿，我和奶奶的草莓篮子就装满了，去看爷爷和妹妹摘得怎么样，才发现他们忙着吃草莓，摘得还没有我们的一半儿多。不过，我们摘得多、他们吃得多，我们算是有收获啦！



海底世界

●丁宪义 fzy2310147

我和我的小狗

●王跃森 fzy2310152

前两天，姥爷从老家带回来一条狗，这条狗小小的、黑黑的，听姥爷介绍它是小鹿犬。

小鹿犬有个特点：活泼好动，跑得快，还非常黏人。中午我吃过饭后，就带着心爱的小鹿犬下楼玩了。在楼下遇见了我的朋友，她也想和小鹿犬一起玩，我就把绳子交到她的手里。可是，在这个过程中发生了意外。小鹿犬跑了，它跑得真快，累得我气喘吁吁，最终我抓到了它。

后来，我和妈妈一起商量给小鹿犬换个名字，妈妈说就叫“可乐”吧！我现在每天放学都会带可乐一起下楼玩。它现在已经慢慢适应了新家，我也越来越喜欢它了。



●别荣浩
熊猫
fzy2310146